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соціальне страхування" щодо підтримки роботодавців та працівників в умовах 

воєнного стану: законопроєкт від 25.05.2022 № 7406 URL: 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/39660 (дата звернення 11.10.2022р.) 

3. Про внесення змін до Податкового кодексу України та Закону 

України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне 

соціальне страхування" щодо підтримки роботодавців та працівників в умовах 

воєнного стану: законопроєкт від 25.05.2022 № 7406 URL: 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/39660 (дата звернення 11.10.2022р.) 

4. Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 

особливостей оподаткування військовим збором грошового забезпечення 

військовослужбовців та інших осіб, які беруть безпосередню участь в бойових 

діях в умовах воєнного стану: законопроєкт від 03.06.2022 № 7432 

URL: https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/39742 (дата звернення 11.10.2022р. 
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ЗВІТНІСТЬ РЕЗИДЕНТІВ ДІЯ СІТІ  

В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

ІТ-компанії, які у відповідності до Закону України «Про 

стимулювання розвитку цифрової економіки в Україні» № 1667 (далі – 

Закон України № 1667) від 15.07.2021 року набули правовий статус 

резидента Дія Сіті зобов’язані звітуватися перед зовнішніми 

стейкхолдерами, зокрема Державною податковою службою (далі – 

ДПС) та Міністерством цифрової трансформації (далі – МЦТ) [1].  

Резиденти Дія Сіті, які обрали загальну систему оподаткування 

будуть складати податкові декларації з податку на прибуток у 

квартальні та річні строки. Так, зокрема, річний звітний (податковий) 

період встановлено для новостворених платників податку та платників 

податку, у яких річний дохід від будь-якої діяльності (за вирахуванням 

непрямих податків), визначений за показниками фінансової звітності 

за попередній річний звітний період, не перевищує 40 млн. грн. 

Квартальний звітний період встановлено для резидентів Дія Сіті – 

платників податку на прибуток, у яких річний дохід від будь-якої 

діяльності (за вирахуванням непрямих податків), визначений за 

показниками  ф. № 2 «Звіту про фінансові результати (Звіту про 

сукупний дохід)», за попередній річний звітний (податковий) період, 

перевищує 40,0 млн. грн [2]. 

Якщо резидент Дія Сіті сплачує податок на прибуток на 

особливих умовах, то податковий (звітний) період дорівнює 
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календарному року. В цьому випадку, перший податковий (звітний) 

період починається з першого числа місяця, що настає за податковим 

(звітним) кварталом, в якому такий платник податку: 

- набув статусу резидента Дія Сіті, якщо заява про перехід 

на оподаткування як резидента Дія Сіті – платника податку на 

особливих умовах подана до уповноваженого органу під час звернення 

про набуття статусу резидента Дія Сіті; 

- подав заяву про перехід на оподаткування як резидента 

Дія Сіті – платника податку на особливих умовах.  

Може виникнути ситуація, коли ІТ-компанія переходить зі 

спрощеної системи оподаткування (наприклад, сплата єдиного податку 

за ставкою 3% або 5%) на загальну систему і набуває статус резидента 

Дія Сіті. Тоді, платник єдиного податку повинен прозвітуватися за 

період, що передує кварталу переходу на загальну систему 

оподаткування. А в наступних періодах складати і подавати до 

контролюючих органів Податкову декларацію з податку на прибуток.  

Для платників податку на прибуток, які з 1 січня або протягом 

звітного року перейшли зі спрощеної системи оподаткування на 

загальну, як і для новостворених підприємств, установлюється річний 

податковий (звітний) період, який для них розпочинається з дати 

переходу на загальну систему та закінчується 31 грудня такого року 

[2] 

При переході з 3 групи платника єдиного податку за ставкою 

5% на загальну систему оподаткування додатково можлива реєстрація 

платником ПДВ. У такому разі резидент Дія Сіті повинен подати 

Реєстраційну заяву платника податку на додану вартість (ф. № 1-ПДВ) 

до податкового органу не пізніше 10 числа першого календарного 

місяця, у якому здійснено перехід.   

З метою дотримання вимог чинного законодавства щодо 

набуття правового статусу резидента Дія Сіті, ІТ-компанії подають до 

МЦТ наступний комплект звітів:  

- початковий звіт про відповідність всім вимогам ч.1 ст. 5 

Закону України №1667 [1] за перші 3 повних місяця, наступних за 

місяцем набуття статусу резидента Дія Сіті; 

- аудиторський висновок за підсумками перевірки 

початкового звіту про відповідність в строк – останній день шостого 

календарного місяця, наступного за місяцем набуття статусу резидента 

Дія Сіті.  

Для тих юридичних осіб, які частково не виконують всі вимоги 

для набуття права резидента Дія Сіті, призначений початковий звіт про 

відповідність вимогам 1,4, 5 ч.1 і п.3. ч.3 (обсяг річного доходу – не 
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більше 1167 МЗП на 1 січня звітного року) ст.5 Закону України № 

1667 за перші 3 повних місяця, наступних за місяцем набуття статусу 

резидента Дія Сіті [1]. Термін подання такого звіту до МЦТ – останній 

день шостого календарного місяця, наступного за місяцем набуття 

статусу резидента Дія Сіті.  

До комплекту річних звітів, які подаються до МЦТ резидентами 

Дія Сіті не пізніше 1 червня року, наступного за звітним належить: 

річний звіт про відповідність вимогам ст. 5 ЗаконуУкраїни № 1667 за 

період з 01.01 по 31.12 попереднього календарного року; аудиторський 

висновок (за підсумками перевірки річного звіту про відповідність). 

Отже, проведені дослідження дозволили визначити, що ІТ-

компанії, які набули статусу резидента Дія Сіті, зобов’язані подавати 

податкову звітність до фіскальних органів та спеціальні звіти разом із 

аудиторським висновком до  Міністерства цифрової інформації.  
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ОБЛІКОВІ СИСТЕМИ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ:  

МЕТОДОЛОГІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЇХ ФУНКЦІОНУВАННЯ 

 

Сучасний стан економічного розвитку країни характеризується 

динамічними процесами реформування вітчизняної облікової системи. 

Досягнення суб’єктом господарювання поставлених цілей та завдань, 

на різних рівнях управління, залежать від вдало обраної облікової 

системи. Облікова система – це система, що формується у результаті 

збору інформації, джерелами якої є облікові та звітні дані 

бухгалтерського та інших видів обліку (оперативного та 

статистичного). 

Система – це універсальна економічна категорія, яка 

характеризує сукупність елементів, що знаходяться у взаємозв’язку 
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